Krosno Odrzańskie, 19 grudnia 2024 r.
O.0001.10.2024.SS



Sprawozdanie
z działalności Burmistrza Krosna Odrzańskiego
                    (Sesja Rady Miejskiej w dniu 19 grudnia 2024 r.)



Panie Przewodniczący, Szanowna Rado,
Sprawozdanie niniejsze obejmuje okres od 21 listopada 2024 roku do 19 grudnia 2024 roku.
W okresie tym podpisałem XVII zarządzeń, z czego najważniejsze dotyczyły:
· zadań z zakresu gospodarki komunalnej i nieruchomości,
· zmian uchwały w sprawie uchwalenia uchwały budżetowej Gminy Krosno Odrzańskie 
· na rok 2024,
· powołania Pani Agnieszki Langner-Kosmaty na stanowisko Dyrektora Mediateki Biblioteki Publicznej w Krośnie Odrzańskim,
· powołania Komitetu Rewitalizacji Gminy Krosno Odrzańskie na lata 2024 - 2033,
· ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadania z zakresu pomocy społecznej,
· powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia konkursu ofert na realizację zadania z zakresu pomocy społecznej.





- 21 listopada 2024 r.: uczestniczyłem w uroczystych obchodach Narodowego Święta Niepodległości organizowanych przez Nadodrzański Oddział Straży Granicznej w Krośnie Odrzańskim.
-  23 listopada 2024 r.: gościłem na XIV Zjeździe Sołtysów Powiatu Krośnieńskiego. 
- 27 listopada 2024 r.: reprezentowałem Gminę Krosno Odrzańskie na konferencji poświęconej 20. rocznicy wstąpienia Polski do Unii Europejskiej w perspektywie transgranicznej, krajowej i regionalnej.
- następnie: brałem udział w zebraniu Zarządu Zrzeszenia Gmin Województwa Lubuskiego, po którym odbyłem spotkanie z Panem Markiem Cebulą, Wojewodą Lubuskim oraz Panem Mariuszem Biniewskim Lubuskim Kuratorem Oświaty, podczas którego rozmawialiśmy o kluczowych wyzwaniach oświatowych w regionie
-  3 grudnia 2024 r.: spotkałem się z Prezesem Wielkopolskiej Akademii Nauki i Rozwoju Panem Jakubem Michałowskim. Spotkanie dotyczyło określenia zasad współpracy w związku z koniecznością opracowania strategii Gminy Krosno Odrzańskie na lata 2026 – 2035.
-  4 grudnia 2024 r.: przewodniczyłem Zgromadzeniu Krośnieńskiego Związku Powiatowo – Gminnego.
- 5 grudnia 2024 r.: odbyłem spotkanie robocze z przedstawicielami Zielonogórskiego Związku Transportowego. 
- również tego dnia: spotkałem się z Christophem Schmidtem, Burmistrzem Schwarzheide żeby pogratulować mu wyboru na kolejną kadencję. Towarzyszył mi Pan Radosław Sujak, Przewodniczący Rady Miejskiej, Radny Piotr Garczyński oraz Pan Adam Sobolewski Pracownik Urzędu Miasta w Krośnie Odrzańskim
- 6 grudnia 2024 r.: gościłem na wielkim finale, podsumowującym działania edukacyjne realizowane przez Krośnieńskie Przedsiębiorstwo Wodociągowo – Komunalne w Krośnie Odrzańskim w 2024 roku. Warto w tym miejscu wspomnieć, że oba projekty – „Olimpiada Przyrodnicza – Wodne Rebusy Miasta” oraz „Co roku OZE na PSZOK-u” zostały dofinansowane ze środków Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.
- następnie: uczestniczyłem w jubileuszu 20-lecia Powiatowego Ośrodka Wsparcia „Integracja”
- 10 grudnia 2024 r.: spotkałem się z Panią Barbarą Bielinis – Kopeć, Lubuską Wojewódzką Konserwator Zabytków oraz Panem Michałem Jarosińskim, Konserwatorem Malarstwa i Rzeźby Polichromowanej. Przedmiotem naszych rozmów były kwestie związane z zabezpieczeniem i konserwacją zabytków znajdujących się na terenie Gminy Krosno Odrzańskie.
- 12 grudnia 2024 r.: uczestniczyłem w uroczystej Gali 25-lecia istnienia Zrzeszenia Gmin Województwa Lubuskiego , która odbyła się w Regionalnym Centrum Animacji Kultury w Zielonej Górze. 
- 13 grudnia 2024 r.: Pani Anna Halicka, Zastępca Burmistrza Krosna Odrzańskiego wzięła udział w spotkaniu informacyjnym p.n. „Podstawy wdrażania projektów w perspektywie 2021 - 2027”, które odbyło się w Otyniu.
- 14 grudnia 2024 r.: uczestniczyłem w Jarmarku Bożonarodzeniowym. 
- 16 grudnia 2024 r.: uczestniczyłem w spotkaniu Zarządu Zrzeszenia Gmin Województwa Lubuskiego z Panią Izabelą Ziętką, Podsekretarz Stanu w Ministerstwie Edukacji. Spotkanie poświęcone było problemom oświatowym samorządów.
- 17 grudnia 2024 r.: uczestniczyłem w sesji Rady Powiatu Krośnieńskiego, podczas której obchodzono jubileusz 25-lecia powstania Powiatu Krośnieńskiego.
- następnie: gościłem na uroczystej Gali „Lubuskie świętuje 20 lat w Unii Europejskiej”, która odbyła się na Zamku Joanitów w Łagowie.
- 18 grudnia 2024 r.: uczestniczyłem w spotkaniu opłatkowym w Warsztatach Terapii Zajęciowej w Krośnie Odrzańskim.
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