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Sprawozdanie
z działalności Burmistrza Krosna Odrzańskiego
                    (Sesja Rady Miejskiej w dniu 6 lutego 2025 r.)



Panie Przewodniczący, Szanowna Rado,
Sprawozdanie niniejsze obejmuje okres od 19 grudnia 2024 roku do 6 lutego 2025 roku.
W okresie tym podpisałem XXXIX zarządzeń, z czego najważniejsze dotyczyły:
· zadań z zakresu gospodarki komunalnej i nieruchomości,
· zmian uchwały w sprawie uchwalenia uchwały budżetowej Gminy Krosno Odrzańskie 
· na rok 2025,
· powołania Komisji Konkursowej w celu zaopiniowania ofert złożonych w otwartych konkursach na wsparcie w 2025 roku. Realizacji zadań publicznych Gminy Krosno Odrzańskie,
· zadań z zakresu Oświaty, Kultury i Sportu,
· powołania Pełnomocnika ds. Odporności Klimatycznej,
· upoważnienia Pani Renaty Gąszczak – inspektora w Ośrodku Pomocy Społecznej w Krośnie Odrzańskim do prowadzenia postępowań w sprawach świadczeń z Funduszu Alimentacyjnego oraz do wydawania decyzji administracyjnych w tych sprawach,
· upoważnienia Pani Anny Szostakiewicz – inspektora w Ośrodku Pomocy Społecznej w Krośnie Odrzańskim,
· powołania zespołu ds. organizacji wyborów Prezydenta  Rzeczpospolitej Polskiej.



- 19 grudnia 2024 r.: brałem udział w spotkaniu świątecznym z Sołtysami Sołectw Gminy Krosno Odrzańskie.
- 23 grudnia 2024 r.: wraz z Panem Mirosławem Kossowskim Kierownikiem Urzędu Stanu Cywilnego odwiedziłem stuletniego Pana Tadeusza Mazura – mieszkańca Gminy Krosno Odrzańskie, któremu złożyłem najserdeczniejsze życzenia z okazji urodzin.
- 8 stycznia 2025 r.: byłem obecny na spotkaniu, podczas którego podpisany został Akt Założycielski Społecznego Komitetu Fundatorów Sztandaru dla Komendy Powiatowej Policji w Krośnie Odrzańskim.
- 9 stycznia 2025 r.: brałem udział w spotkaniu roboczym Krośnieńskiego Obszaru Funkcjonalnego, podczas którego omówiono zasady działania biura koordynującego wdrażanie Strategii.
- 15 stycznia 2025 r.: uczestniczyłem w noworocznym spotkaniu lubuskich parlamentarzystów, szefów administracji zespolonej i niezespolonej oraz z przedstawicielami jednostek samorządów terytorialnych z Panem Markiem Cebulą, Wojewodą Lubuskim.
- 17 stycznia 2025 r.: spotkałem się z Panem Pułkownikiem Leszkiem Zamęckim, Dowódcą 11 Pułku Logistycznego. Rozmawialiśmy o możliwościach wsparcia jednostek wojskowych w zakresie ich funkcjonowania na terenie Gminy Krosno Odrzańskie.
- także w tym dniu: wspólnie z Zarządem Zrzeszenia Gmin Województwa Lubuskiego uczestniczyłem w spotkaniu z członkami Lubuskiego Zespołu Parlamentarnego.
- następnie: wraz z Panem Markiem Cebulą, Wojewodą Lubuskim oraz Panią Anną Januszkiewicz, Starostą Krośnieńską uczestniczyłem w Balu Studniówkowym uczniów Zespołu Szkół Ponadpodstawowych im. Władysława Broniewskiego, który odbył się w Dychowie.
[bookmark: _GoBack]- 4 lutego 2025 r.: uczestniczyłem w posiedzeniu Powiatowej Rady Rynku Pracy, podczas którego odebrałem z rąk Pani Anny Januszkiewicz, Starosty Krośnieńskiej akt powołania na członka Powiatowej Rady Rynku Pracy.
- następnie: pożegnałem ustępującego ze stanowiska Pana nadkom. Tomasza Kaczyńskiego Komendanta Powiatowej Policji w Krośnie Odrzańskim. Funkcję Komendant Powiatowej Policji w Krośnie Odrzańskim pełnić będzie Pani mł. insp. Ewelina Bartkowiak.
- tego dnia także: odbyłem spotkanie robocze z Sołtysami Sołectw Gminy Krosno Odrzańskie.
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