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Sprawozdanie
z działalności Burmistrza Krosna Odrzańskiego
                    (Sesja Rady Miejskiej w dniu 27 marca 2025 r.)



Panie Przewodniczący, Szanowna Rado,
Sprawozdanie niniejsze obejmuje okres od 6 lutego 2025 roku do 27 marca 2025 roku.
W okresie tym podpisałem XXXXIII zarządzenia, z czego najważniejsze dotyczyły:
· zadań z zakresu gospodarki komunalnej i nieruchomości,
· zmian uchwały w sprawie uchwalenia uchwały budżetowej Gminy Krosno Odrzańskie 
· na rok 2025,
· zadań z zakresu Oświaty, Kultury i Sportu,
· powołania Gminnego Zespołu Ochrony Ludności,
· wprowadzenia w życie dokumentacji określającej poziom zagrożeń, związanych z nieuprawnionym dostępem do informacji niejawnych lub ich utratą oraz „Planu ochrony informacji niejawnych” w Urzędzie Miasta w Krośnie Odrzańskim w tym w razie wprowadzenia stanu nadzwyczajnego,
· nadania upoważnienia Pani Renacie Gąszczak – Inspektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Krośnie Odrzańskim,
· nadania uprawnienia Pani Annie Szostakiewicz – Inspektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Krośnie Odrzańskim,
· upoważnienia Pani Agnieszki Kalińskiej – Zastępcy Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Krośnie Odrzańskim
· upoważnienia pracowników Urzędu Miasta w Krośnie Odrzańskim do prowadzenia czynności związanych ze sporządzeniem aktów pełnomocnictw do głosowania w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej na terenie Gminy Krosno Odrzańskie,
· upoważnienia pracowników Urzędu Miasta w Krośnie Odrzańskim do informowania osób niepełnosprawnych o wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej na terenie Gminy Krosno Odrzańskie,
· upoważnienia pracowników Urzędu Miasta w Krośnie Odrzańskim do przyjmowania zgłoszeń kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej na terenie Gminy Krosno Odrzańskie.






















- 6 lutego 2025 r.; uczestniczyłem w posiedzeniu Zarządu Zrzeszenia Gmin Województwa Lubuskiego, podczas którego omówiono bieżące sprawy Zrzeszenia. 
- w tym dniu także byłem obecny na posiedzeniu Komitetu Rewitalizacji, które odbyło się w Sali     1000 -lecia Urzędu Miasta w Krośnie Odrzańskim.
- 7 lutego 2025 r.: brałem udział w Naradzie Podsumowującej rok 2024 w Komendzie Powiatowej Policji w Krośnie Odrzańskim.
- 10 lutego 2025 r.: w obecności Pana Dariusza Wojtunia, Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Krośnie Odrzańskim oraz Pana Bogdana Śnieżka, Prezesa OSP Osiecznica podpisana została umowa, dotycząca włączenia jednostki OSP Osiecznica do Bazy Krajowego systemu ratowniczo – gaśniczego.
- 13 lutego 2025 r.: wspólnie z Panem Aleksandrem Wróblewiczem, Dyrektorem Centrum Artystyczno – Kulturalnego „Zamek” spotkaliśmy się z Panią Agnieszką Stojek, Dyrektor Powiatowego Domu Dziecka w Krośnie Odrzańskim. Podczas spotkania na ręce Pani Dyrektor przekazałem upominki i środki zebrane podczas  „Akcji Bombka” i koncertu charytatywnego ,który odbył się 12 stycznia w kościele pw. św. Jadwigi Śląskiej w Krośnie Odrzańskim.
- 14 lutego 2025 r.: gościłem na uroczystym otwarciu Centrum Wsparcia Rodziny w Radnicy.
- 19 lutego 2025 r.: odbyłem spotkanie dotyczące wdrażania środków europejskich w ramach działania Krośnieńskiego Obszaru Funkcjonalnego, podczas którego podpisana została tablica pamiątkowa partnerstwa Krośnieńskiego Związku Powiatowo Gminnego. W uroczystości udział wzięli min.: Pani Anna Januszkiewicz, Starosta Krośnieńska, Pan Marek Cebula, Wojewoda Lubuski, Pan Marcin Jabłoński, Marszałek Województwa Lubuskiego, Pan Leszek Turczyniak, Radny Województwa Lubuskiego oraz przedstawiciele gmin wchodzących w skład Powiatu Krośnieńskiego. 
- 27 lutego 2025 r.: uczestniczyłem w odprawie podsumowującej rok 2024 w Nadodrzańskim Oddziale Straży Granicznej w Krośnie Odrzańskim.
- 28 lutego 2025 r.: spotkałem się z Panem Henrykiem Janowiczem, Dyrektorem Oddziału Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Zielonej Górze. Spotkanie dotyczyło szczegółów inwestycji realizowanych na terenie Gminy Krosno Odrzańskie.
- 3 marca 2025 r.: brałem udział w Konferencji zorganizowanej przez Wojewodę Lubuskiego pn. „Współczesne wyzwania dla ochrony ludności”. Spotkanie odbyło się w Gorzowie Wlkp.
- w dniach 5 – 7 marca 2025 r.: przebywałem na Konwencie Zrzeszenia Gmin Województwa Lubuskiego w Mierzęcinie, podczas którego podsumowano działalność ZGWL, przeprowadzono głosowania nad uchwałami i projektami stanowisk oraz omówiono kluczowe wyzwania stojące przed samorządami.
- 7 marca 2025 r.: z okazji Dnia Kobiet gościłem na imprezie pod nazwą „Babski Wieczór”. Tegoroczna impreza odbyła się pod hasłem „Kobieta silną jest”. Wydarzenie cieszyło się dużym zainteresowaniem. Udział w nim wzięło blisko 400 pań. 
- 11 marca 2025 r.: z okazji Dnia Sołtysa miałem przyjemność gościć Sołtysów Sołectw Gminy Krosno Odrzańskie, którym złożyłem najserdeczniejsze życzenia w dniu ich święta. Spotkanie odbyło się w Sali 1000-lecia.
- 26 marca 2025 r.: gościłem na uroczystości podpisania umów z beneficjentami programu priorytetowego „Usuwanie Skutków Powodzi 2024”, która odbyła się w sali konferencyjnej siedziby Nadleśnictwa Krosno w Osiecznicy. W ramach wsparcia środki otrzymali:
· Krośnieńskie Przedsiębiorstwo Wodociągowo – Komunalne Spółka z.o.o. – 1 100 000,00 zł dotyczy naprawy poprzez przebudowę odcinka sieci wodociągowej zlokalizowanej na terenie zalewowym rzeki Odry w Krośnie Odrzańskim,
· [bookmark: _GoBack]Zachodnie Centrum Medyczne Spółka z.o.o. w Krośnie Odrzańskim – 800 000,00 zł, dotyczy odtworzenia ujęcia wody dla Zachodniego Centrum Medycznego Spółka z.o.o. w Krośnie Odrzańskim  
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